



## SAJTÓHÍR

### A MAGYAR NŐI KARRIERFEJLESZTÉSI SZÖVETSÉG (MNKSZ) PARTNERTALÁLKOZÓJA ÉS ENNEK KERETÉBEN A LEGJOBB NŐI MUNKAHELY 2021 PÁLYÁZAT DÍJÁTADÓ ÜNNEPSÉGE

Időpont: 2022. december 2. 16:00-19:30

Helyszín: Rubin Wellness & Conference Hotel (1118 Budapest, Dayka Gábor utca 3.)

Támogatók:

Nemzeti Együtműködés Alap, Miniszterelnökség, Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt.

A Magyar Női Karrierfejlesztési Szövetség (MNKSZ) 2022. december 2-én PARTNERTALÁLKOZÓT szervezett és ennek keretében adta át a LEGJOBB NŐI MUNKAHELY 2021 PÁLYÁZAT díjait. A Partnertalálkozón **Ferenczi Andrea, az MNKSZ elnöke** beszámolt az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről, így például az MNKSZ részvételéről a Debreceni Egyetem Egészségügyi Kara partnereként a Gerontológiai Napok Nemzetközi Tudományos Konferencián. Ezen az MNKSZ részéről **Modláné Görgényi Ildikó** „NŐ, CSALÁD ÉS KARRIER – A PANDÉMIA HATÁSA A MUNKA ÉS MAGÁNÉLET EGYENSÚLYÁRA A V4 ORSZÁGOKBAN” c. előadását, amelyben beszámolt az MNKSZ vezetésével végzett kutatásról a V4 országokban, a konferencia egyik legjobbjának választotta az Egyetem. Az MNKSZ tovább bővítette nemzetközi együttműködését is, és bekapcsolódott a COST (European Cooperation in Science and Technology) két akciójába, amelyekben Ferenczi Andreát a Management Committee tagjának választották.

#### **A korábbi évek hagyományát folytatva az MNKSZ meghívta kiemelt partnereit.**

A Partnertalálkozón **Fodor Antalné dr a Magyar Vöröskereszt elnöke** beszélt a két szervezet együttműködéséről.

Videón küldte meg előadását **Joó Kinga, az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság tagja**. Részletesen beszélt a 2022 szeptemberében megjelent Európai Gondozási-Ápolási Stratégiáról, ami európai szinten fogalmazza meg az idősödő népességgel kapcsolatos feladatokat és elvárásokat. Az ajánlások céljai között szerepel a minőségi, megfizethető és hozzáférhető ápolási szolgáltatások biztosítása, a nők munkaerő-piaci részvételének növelése, az ápolók munkakörülményeinek javítása és a munka-magánélet egyensúly elősegítése.

Az MNKSZ számára különösen fontos, hogy 2023-as év a „Készségek Európai Éve” (European Year of Skills), melynek témái egybeesnek az MNKSZ legfontosabb célkitűzéseivel, így az élethosszig tartó tanulás (Life Long Learning), a felnőttképzés (adult learning) és a továbbképzés-átképzés (reskilling&upskilling) támogatásával. 2024 második félévében Magyarország lesz az EU soros elnöke és várhatóan a prioritások között szerepel magyar részről a demográfiai kihívások és a családok támogatása.

**Dr. Konczosné Prof. Dr. Szombathelyi Márta, a Széchenyi István Egyetem egyetemi tanára, a GYMSM KIK HR-klub elnöke** szintén videón méltatta az egyetem és az MNKSZ sok éves együttműködését. Beszélt a management tudományok új irányairól is, és arról, hogy a sikeres cégek élén miért lesz egyre több a női vezető.



Felértékelődnek az olyan tulajdonságok, mint az intuitív képességek, egyre fontosabbá válik a konszenzus management és az együttműködés. Számok bizonyítják, hogy nyereségesebbek azok a vállalatok, ahol vezetői pozíciókban több nő dolgozik. Érdekes információ mindehhez, hogy a világ top 500 cégének női vezetői vajon hogyan egyensúlyoznak a nő- család-karrier hármában. Kiderült, hogy valamennyien házasok, sok esetben több gyereket nevelnek, cáfolva azt, hogy a család és a karrier nehezen összeegyeztethető. Első diplomájuk általában műszaki jellegű, melyet gazdasági képzettség megszerzése is követett. Az MNKSZ és a Széchenyi Egyetem keresi a további együttműködési lehetőségeket új pályázatok keretében is.

**További információ:**

Ferenczi Andrea elnök

Magyar Női Karrierfejlesztési Szövetség

E-mail: [ferenczi@noikarrier.hu](mailto:ferenczi@noikarrier.hu)

Mobil: +36 30 982 7093

<http://www.noikarrier.hu>, <http://www.womenscareer.org/>

**Mellékeltek:**

Program

Sajtóhír a „Legjobb Női Munkahely 2021” Pályázat Díjkiosztó Ünnepségről



## **A MAGYAR NŐI KARRIERFEJLESZTÉSI SZÖVETSÉG (MNKSZ) PARTNERTALÁLKOZÓJA ÉS ENNEK KERETÉBEN A LEGJOBB NŐI MUNKAHELY 2021 PÁLYÁZAT DÍJÁTADÓ ÜNNEPSÉGE**

**Időpont: 2022. december 2. 16:00-19:30**  
**Helyszín: Rubin Wellness & Conference Hotel**  
(1118 Budapest, Dayka Gábor utca 3.)

**Támogatók:**

**Nemzeti Együttműködés Alap, Miniszterelnökség, Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt.**

### **PROGRAM**

**16:00-16:15 Vendégek fogadása**

**16:15-16:40 Az MNKSZ aktuális projektjei**

*Ferenczi Andrea, az MNKSZ alapító elnöke*

*Lugosi Bernadett, az MNKSZ főtitkára*

**16:40-17:10 Az MNKSZ kiemelt partnerei**

*Fodor Antalné, Dr., a Magyar Vöröskereszt elnöke*

*Joó Kinga, az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság tagja (videó)*

*Dr. Konczosné Prof. Dr. Szombathelyi Márta, a Széchenyi István Egyetem egyetemi tanára,  
a GYMSM KIK HR-klub elnöke (videó)*

**17:10-18:45**

**A Legjobb Női Munkahely 2021 Pályázat díjátadója**

**18:45-19:30 Networking, szendvicsek**

*További információ:  
Ferenczi Andrea (+3630982703)  
ferenczi@noikarrier.hu*